11Iro

HAmsn: Tamapa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 17.01.2007 15:17:45

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2007 08:05:48

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21360/answer/21361




YBaxkaemas Tamapa! Cama mmo cebe aHOManus pa3BUTUSA B BUE YABOEHHUS MOYEK - OfHa 13 Hauboee
4yacTo BCcTpevawmuxcsa. O4eHb 4acCTo JIIOOU XKUBYT € 3TOX aHOManueu 1o 40-50 et u noToM y3HaroT
0 Hel COBEPIIEHHO CIIy4YaiHo, B pe3yibTaTe 00CIeNOBaHUM 10 COBEPIIEHHO IPYrUM 3a00JIeBaHUSIM,
T. €. Y HUX HEeT HUKAKUX XKaJjl00, HUKAKUX OTKJIOHeHUH B paboTe Mo4YeK. YABOeHHAs [TOYKa Yalle
IIOABepPKeHa BO3HUKHOBEHUIO MUeNoHeppHrTa (BOCIalieHre MOYeYHOH JIOXaHKK), BO3HUKHOBEHUIO
KaMHel. Bailla 3agada - mpodunakTAKa BOCIaIUTEIbHEIX 3a0071eBaHNN MOUYEBLIBOOSAIINX Ty TEM:
IepUOANYECKH IesaTh 00U aHaIu3 MOYH, aHaIN3 MOYH 110 HeunnnopeHKo, IoceB MOYU Ha GJopy U
YYBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTHKAM (€CITM BCe HOPMaJlbHO, TO 1 pa3 B 6 MecsiiieB), menath Y3U mouek
(omsTh XKe, ecnu HEeT nueaoHe@puToB, To 1 pa3 B 1-2 ropa). [1pu YacThIX aTakax nIueI0HEeDPUTOB -
mooGcriefoBaHKe B YCIIOBUSX CTAllMOHApa (BHYTpUBEeHHAs yporpadwus). [luumute, ecinu 6ymyT
BOIIPOCHI.



